



INSTITUTO MEDICO DE DIAGNOSTICO COMPUTARIZADO

"SAGRADO CORAZON DE JESUS"

Señores Accionistas del
INSTITUTO MEDICO DE DIAGNOSTICO COMPUTARIZADO "SAGRADO
CORAZON DE JESUS"
Ciudad.

De mis consideraciones:

En cumplimiento a claras disposiciones de la Ley de Compañías vigente, los estatutos de esta compañía y reglamentos pertinentes, someto a consideración mi informe correspondiente al ejercicio económico del 2005.

He revisado los libros contables, mayores, auxiliares, comprobantes de diario, libro banco con sus conciliaciones y mas elementos de juicio que han servido de base para la elaboración de los principales estados financieros que, a su vez también he analizado, encontrando que sobre dichos estados financieros han sido aplicados los principios contables de general aceptación, vigente en el Ecuador.

Debo recalcar que se procedió a analizar los principales efectos y los indicadores financieros que expresan la verdadera situación de la compañía, siendo en resumen, como a continuación expongo:

REFERENTE A LOS ACTIVOS TOTALES

AÑO 2004	AÑO 2005	DECREMENTO
\$ 140.684,96	\$ 140.304,48	- 0,27%

Se debió este decremento por efectos de depreciación de los activos fijos, aunque en equipos de oficinas hubo un ligero incremento de activos.

REFERENTE A LAS UTILIDADES

AÑO 2004	AÑO 2005	DECREMENTO
\$ 3.799,80	\$ 3.570,44	- 6,04%

Notamos una importante disminución de los ingresos del año 2005 con respecto del año anterior por efectos de incremento en el rubro de de Gastos de Personal y Gastos General, aunque el nivel de los ingresos por venta por servicios del 2005 de la Institución fue superior al 2004.

REFERENTE AL PATRIMONIO NETO

AÑO 2004	AÑO 2005	DECREMENTO
\$ 123.199,99	\$ 85.569,93	- 30,54%

El Patrimonio disminuyó por efecto de incrementarse el pasivo, que se origina por el documento bancario realizado a largo plazo.



INSTITUTO MEDICO DE DIAGNOSTICO COMPUTARIZADO

"SAGRADO CORAZON DE JESUS"

La situación financiera de la compañía, durante el año 2005 ha tenido el siguiente desarrollo:

a) El índice de Liquidez nos presenta una holgura económica muy satisfactoria, que por cada dólar de deuda corriente, se tiene 67,45 más de respaldo para cubrir con obligaciones a corto plazo.

b) La rentabilidad bruta ha tenido un crecimiento mínimo del 2,56% sobre el total de ventas del año motivado por el incremento de ventas por servicio que realiza la Institución.

c) La razón de endeudamiento ha tenido un índice del 39%, es decir que corresponde a la participación de los acreedores, por lo que no se tendrá dificultades ni a corto ni a mediano plazo la pertenencia de los activos de la compañía.

Por los antecedentes así expuestos, considero que debe propenderse a generar mas ingresos a fin de reflejar una mayor rentabilidad, que es el propósito principal de una empresa en marcha.

A la Junta General de accionista de la compañía, sugiero la aprobación de los estados financieros del ejercicio económico mencionado, que han sido analizados sobre los cuales me he permitido realizar el presente informe.


Dr. Manuel Sambache Q.
COMISARIO

